

**Самопрезентация
воспитателя младшей группы
Махмудовой Луизы Ломеевны.
МБДОУ «Детский сад «Малх» с. Гойты**

Самопрезентация воспитателя младшей группы

Махмудовой Луизы Ломеевны.

МБДОУ «Детский сад «Малх» с. Гойты

Оборудование: фонограммы. Презентация, шляпка, зонт, перчатки, свеча, стулья для танца.

1. Музыкальная картинка

(дети с Мэри Поппинс исполняют танец «Урок»)

Дети: почему совы охотятся ночью? Надо брать в кино билет? У луны холодный свет?

Мэри Поппинс: уже поздно. Я гашу свет! (задувает свечу)

(Дети уносят на задний план сцены шляпку, трость, перчатки).

2. Монолог.

(тихо звучит музыка. Слова звучат на ее фоне).

Закончился еще один день. Тихо опускаются на землю снежинки. Они тоже совершили длинное путешествие и ложатся отдохнуть после трудного полета. На село –Гойты спустилась ночная мгла. Гаснет свет в окнах соседних домов, рядом тихо посыпывает сынишка, а мне пока не до сна. В тишине размышляю о том, что было сегодня, что принесет нам завтра... А завтра –будет новый день. И снова вместе с детьми мы продолжим путешествие в мир науки, в мир человеческих взаимоотношений, в мир детства. Это и есть мой путь, по которому я иду, стараясь оставить след в сердцах своих учеников

(1 слайд.....)

«Воспитатель!

Сколько надо любви и добра,

Чтобы слушали, чтобы верили,

Чтобы помнили люди тебя...»

И я хорошо помню, как каждое утро с радостью спешила в садик,

Чтобы встретиться со своей воспитательницей . Она для каждого из нас была как мама; для всех находила доброе слово.

Сейчас я хорошо понимаю, как нелегко порою приходилось ей, потому что тоже работаю воспитателем.

(2 слайд...)

и вот я –Луиза Ломеевна Махмудова –воспитатель МБДОУ «детского сада «Малх» с. Гойты, старейшее здание -маленький островок детства! Если быть честной до конца, то я даже не представляю себя в другой профессии. Да, да...! Вера, надежда, любовь –это то, на чем строятся мои отношения с детьми, родителями, коллегами, людьми меня окружающими.

представляю себя в другой профессии. Да, да...! Вера, надежда, любовь –это то, на чем строятся мои отношения с детьми, родителями, коллегами, людьми меня окружающими.

«все начинается с любви...

Твердят:

«В начале было слово...»

А я провозглашаю снова:

Все начинается

С любви!...

Все начинается с любви:

И озаренье,

И работа, глаза цветов. Глаза ребенка –

Все начинается с любви»

-заметил когда –то Роберт Рождественский.

Я люблю свою работу, я люблю детей!

(3 слайд...)

Мне нравится мальчишкам и девчонкам мир вокруг ,учить дружить. Я радуюсь, что помогаю малышам расти, вместе с родителями радуюсь успехам и переживаю неудачи. Моя задача –помочь каждому малышу найти себя, сделать первое важное открытие –свои способности, а может быть и талант.

«Мы –воспитатели всегда находимся в поиске! Мне нравится искать и пробовать , менять и творить. **(4 слайд...)**. И в этом поиске ведущая роль моя, роль воспитателя

Все видеть, все понять, все знать, все пережить,

Все формы, все цвета вобрать в себя глазами,

Пройти по всей земле горящими ступнями,

Все воспринять и снова воплотить.

Сегодня, когда уже прошло много лет, я с уверенностью могу сказать, что я благодарна своей судьбе, которая привела меня в садик, я благодарна ей за те минуты, когда удалось пробудить лучшие чувства в детях, за те мгновения, когда победа ребенка стала моей победой, его радость моей радостью, и за любовь детей, которая вернулась ко мне в их благодарных глазах.

Течет время. Что оно принесет моим сегодняшним воспитанникам, гадать не стоит. Мой девиз: «Завтра будет лучше , чем вчера!» и я верю, что мои воспитанники обязательно станут добрыми и надежными людьми. Ведь я –Воспитатель .

3. Финал.

- Подходят дети с атрибутами М.П.
- Звучит песня «Ветер перемен» из к\ф «Мэри Поппинс, до свидания».